N&No. : MH*x—OMCO0031

=

Mk GEHEHEE

EHRBW: =SMIT7Fvvo

- RRRE: MHS>U—X

o “ERDAIICZ OBRHAZTZEL<HRATT S,

O AR AETEIREINMTITIHZWTT XU,

ONDTHHHBTEBLSITRELTBNWTTFE,

SMCH* &=t



1. 8 &R
1—1. & %

2. ERAEELIBER X
2—1. BEHLolzE
2—2. & ®
2—3. W f it

2—4 T K R
2—5. B %
2—6. #F A B &
2—7 ¥ i

3. RTFHERK

3—1. X BE ¥ H

3—2. o @& ©

3—-3. NyF U EME

3—4. BER . N—YYRL-/SyXxVIJRF



A I TZEEDTEFE

CCITRLULEFESFHEE EARZREICELLABFEVNVELEE. HEL-OPMOALIADBEELEETERAIC
LT 5-0DENDTT . CNODBHEE. BECEEOKRETSLUBOEEZRRT H5-HIZ.KEE]
2L IBERIO=ZDIIEFEINTVET. WVITNELELLICHATIEELRNETI N o EFEHRE (S0 /
[EC) . BATIEMRE VIS BLUZDMOREZR?ICMI T RTTFo>TLESLY,
*1) 1S0 4414: Pneumatic fluid power — General rules relating to systems

ISO 4413: Hydraulic fluid power —— General rules relating to systems

IEC 60204-1: Safety of machinery — Electrical equipment of machines (Part 1: General requirements)

[SO 10218: Manipulating industrial robots-Safety

JIS B 8370: ZERIE R T LaEH!

JIS B 8361: MET R T LEH

JIS B 9960-1: HMIBORLM - BHOBEREE (F 188 —REKREE)

JIS B 8433: EER~Y=-—Fal—Fsry0kRy b—ZeH &
x2) FEAREEEE L&

T RN EE B ABEEEE S RRAEE SN S, 5L UMHEBEOHDRENERE
= T30,

B RROEBESLBISASEES LCREGERS TRESEESND L0,
A G vaLr-AROKET ERLAVERTE L EEHEAS TEESEESNDLO,
I\ &4
° = H

DU HRDBEMEDREX. VAT LOREIEF(EHERERET DAL HIBLTL I,
::l BHINTWSERII FREINIEENZHEEEO. ZTDVATLANDBEEHDOREX. VR T
DHRHABELEIMEBERETHIANDECELCTOMOTRA FETOTHALRELTLEEL,
_o)yzv-Aa)Fﬁﬁﬂminb TEMORIX. VA TLDEEEEZRELEZADEEIZHZY FT,
BICRFOEGAIOTOERIZEY AHEOETORNEEZRIT L. EBIOMEDATEEEIZDOLTOIRR
FERLTUVARATLEERLTLEZEL,
QUHERII. TR EMBLERRZEZE > ANBIE->TL LY,

CZITBEINTVWAEBIZ. BIEVEFRS ELZE2ENBLEONET,

M- B TORE. A VT FHF UV RAGBERRESLBANBERREE - AT TLEELY,
QREZMHRT HETIX. B - EBOMFL. BEROMI L ZHFIZITHENTEELN,

1. - EEORBRCERFL. H#RHIMEOETHILELBECREHLELELR EATINTWNSZ EFHER
LTADIToTLEEL,

2 R ERNTHIE. LEOREMENEOSNTNWEZLEDHERFIT IRILF—REZLT BHEED
BRZEEMTOILE. VATLDREZHRT HEHEIC FABBOERENIEEEZSHB BREL
THhHFT->TLEELD,

.- EELXBEHNT IESIE. FTENOEE-REMENREL TERULTEDLSITLTLIESLY,

@RIZET LI LBEHOBETHERATIBAK. RE2HAEADEAND CHREZ VL ERIZ. HoML

HYUHATHECLEESEDESBELWVBLET.

LHRBENTLAEEUNOEEDOBE. B OEST AN L= BB TOEA,

2. [RFA BB, MZE. FEHESS. M. Bl ER. BRSO BRI D3R, MR E. IR RS,
R2ENER. JLAAY Sy F-IJL—FER. REERLEEANDFER. L UVH 205 DBELHRIC
EOHLRVAEDES

3. Abﬂ#rél:t%&%&%%?s;li?: EDRFHIN BFICEENERINDIBERE~DFER,

44—y ERICERTZEAIX. HECHET THBXDOBRERELTRITEIHED 2 B4 08—
Ay ARICLTLEESN E-, EHMICEBRLEBICHELTVA I EDERET>TLES,

-2—



A I £ b RS

N ZE

LHOBRE HERA T ELTRBELTLET,

CCICBE STV EHOEAL FICREREZEMNE LETMAARFICEALTOLET,
HREXUNTOZHEREZRFA SN DIEECE BRICTHRVLEELEICR CTEFREORY RO L. R
WEEZEToTLESLY,

CTRALGRBENHYFELEL SHEFYDEFRIRAICEMVEHLERWVET,

KRB L VRESH/ETREDEH
Az HERAVEECR, UTOMRES S UVRESHE. EEREOFGI ZERASE TV EEET,
TREARZE CHERVLE, TREOS ALHERECEACESL,

[REEd:S S URBEFE]

DU BRI DT ORITHRIE. ERBEAND 1 ELUR. % L IEMAE 1.5 FLR. WFhhBRHIC
BET 2 TY,
FHAIZ HADS, ETER. SBRELEEEEHTVILONHYETOT. UHEBTYDESE
BRI CRERBLEEL,

QIR RIZE N TUHDOEIZ L ZHEOCERIENASNICE S T-IEAICE. REBRE TV ELITHE
MORHETHOETWEEET,
BEBE.CCTORIET. YA FBEEORIZERTI2I0OT. UHBUSOHECLYFERSNIES
X REEOHRGEHEANSBERALET .

CENtRABMANDRIAS L UREFTHLSR EROL TEACESL,

¥3) REE/N\y FIX ERAREN G 1 ELRORIRZERTE LA,
HZEAY FEERBRTHY . HRRIAHREMAR 1 £TT,
EEL REHEANTH o TH . RENRY FEERALECEICKPER. FRTLAMEDOELEAREADIES
IS RRFRADEREEANELZY FET .

EERAZEDEH]

BHANAHINDGSICE BEERENEDDIET NNEABSIUNEERR) . FhEzLIFoTL
ZELN

LB EEHERELTEATETEA,

BHARE, RFELTOAR AL, HEEFEERCEAEL- BB CRELRELRZIT-5T 28, HAlS
TRBYFEEA,

O, SHEGEEEHEETEDONIEILLFERALGELZBMELE-RARTRIERATEEFEA,




1. S mittk

1-1. i+ %

MHS21)—X
Rz MHS2-16D | MHS2-20D | MHS2-25D | MHS2-32D | MHS2-40D | MHS2-50D | MHS2-63D

YA RE mm 16 20 25 32 40 50 63
FERRE TR
EHESH MPa 0.2~0.6 ] 1. 0~6.0
BREERERVERRALE °C —10~60°C
BRELUEEE mm +0. 01
BEERBEE c. p.m 120 ] 60
firopic R
EgAR BEH
EHRES X1 AZBEH | 21 37 63 111 177 280 502

N REFPEESD | 23 42 71 123 195 306 537
BHEAR O —2 (BEE) mm 4 4 6 8 8 12 16
g8 g 58 96 134 265 345 515 952

X1) ¢ 16~ ¢ 25(FBEFEHRL=20mm. ¢ 32~ ¢ 63ILIBPIFHL=30mmTODETT,
I7HAEANIXO. SMPa TY,

MHS3> ) —X
Ri5t MHS3-16D | MHS3-20D | MHS3-25D | MHS3-32D | MHS3-40D | MHS3-50D [ MHS3-63D | MHS3-80D [ MHS3-100D [ MHS3-125D

NI RE mm 16 20 25 32 40 50 63 80 100 125
ARk EEd ]
ERAEH MPa 0.2~0. 6(2. 0~6. 1} ] 1. 0~6.0({1. 0~6. 1]
FAREAERUSERFIKAR °C —10~60°C
BRUEEE mm +0. 01
BEEAEE c p. m 120 | 60 I 30
ik |miah
(EBh A 2t B
EZ 3] ><1‘ sAEEEn | 14 25 42 74 118 187 335 500 750 1,270

N REEFEAH | 16 28 47 82 130 204 359 525 780 1, 320
MEAZ~A—2 (EE) mm 4 4 6 8 8 12 16 20 24 32
R 60 100 140 237 351 541 992 1, 850 3, 340 6, 460
¥1) ¢ 16~ ¢ 25[FIBFAL=20mm, ¢ 32~ ¢ 63[LBIFAL=30mm. ¢ 80~ ¢ 125[FiBHRL=50mmTDETT,

I7#HEEHFO. SMPa TT,
MHS41 ) —X
5L MHS4-16D | MHS4-20D | MHS4-25D | MHS4-32D | MHS4-40D | MHS4-50D | MHS4-63D
YUY HE mm 16 20 25 32 40 50 63
Ak L
FERAEH MPa 0.2~0.6 | 1.0~6. 0
BEEERUFERRABE °C —10~60°C
BRLEE mm +0. 01
SEEREEE c.p. m 120 ] 60
“ih TR
EEAK HE
EHIBESH X1 ARIEEH | 10 19 31 55 88 140 251
N REEFH | 12 21 35 61 97 153 268

BEAARD—Y () mm 4 4 6 8 8 12 16
BE g 66 110 154 300 390 590 1, 095

1) ¢ 16~ ¢ 25(FIBFAL=20mm. ¢ 32~ ¢ 631FIPFHAL=30mmTDIETT,
I7HIRENIZ0. GMPa TY,




MHSJ3L1)—X

= MHSJ3-16D | MHSJ3-20D | MHSJ3-25D | MHSJ3-32D | MHSJ3~-40D { MHSJ3-50D | MHSJ3-63D | MHSJ3-80D
YA RE mm 16 20 25 32 40 50 63 80
AR TR
#HREH MPa 0.2~0.6 | ' 0.1~0.6
FER R UME BB E °C —10~60°C
BRUEE mm +0. 01
BEEREE c. p. m 120 [ 60 I 30
¥ A
EBHAR BEN
EDREAH X1 AFiEH 9 21 36 62 97 155 280 400
N{kfg}l| REIBEH | 16 28 47 82 130 204 359 525
BEARNE— () mm 4 4 6 8 8 12 16 20
HE g 95 150 230 440 620 1, 050 1, 800 3, 200
1) ¢ 16~ ¢ 25[FBHEHRL=20mm, ¢ 32~ ¢ 63[FZ{EIFHRL=30mm, ¢ 80IFIBFAL=50mmTDIETT,
T7HISEHIZ0. BMPa TY,
MHSH3L 1) —X
i MHSH3~-16D MHSRH3-20D MHSH3-25D MHSH3-32D MHSH3-40D MHSH3-50D MHSH3-63D MHSH3-80D
YT RE mm 16 20 25 32 40 50 63 80
FERRA E
FAES MPa 0.2~0.6 | 0.1~0. 6
BERERUEAGREKERE °C —10~60°C
BRLEE mm +0. 01
BEEREE c.p. m 120 | 60 [ 30
it RS
EBAE R R
EHIEFN X1 A FiBEH 9 21 36 62 97 155 280 400
N AETEAH 15 26 45 77 118 187 329 490
AN—E—ILE mm $3H10 ¢$3H10 $4H10 $6H10 $ 10H10 $ 12H10 ¢ 16H10 $20H10
BAEARFO—5 (EE) mm 4 4 6 8 8 12 16 20
HE ¢ 90 140 220 410 570 970 1, 650 2, 920
X1) ¢ 16~ ¢ 25IHERRL=20mm, ¢ 32~ ¢ 63T AL=30mm, ¢ 80IF{EHHAL=50mmTOIETT,
IT7HRAEANILO. 5MPa T, '
MHSH3L ) =X (320 wv /1) 3 K)
BN MHSH3-32DA MHSH3-40DA MHSH3-50DA MHSH3-63DA MHSH3-80DA
Ty V0T AE mm 12 20 25 32 40
{F A& 2R
{FHREHN MPa 0.2~0.6 [ 0.1~0.6
HELEE R U AREERE °C —10~60
BoFEAMEE c. p. m 60 30
i5:h LS
FIVAEN HE
7 99%AME=7 mm 5 5 10 10 . 15
7 uveHEAN X1 BHLE 45 130 204 335 524
BT 530 770 1, 330 2, 300 4, 000
¥1)TT7HIEEAIZ0. BMPaTY,
(3w 1332 H)
BN MHSH3-32DB | MHSH3-40DB | MHSH3-50DB | MHSH3-63DB | MHSH3-80DB
7 99% A=Y mm 5 5 10 10 15
TyeN 2 AN 6~10 11~15 20~25 29~34 49~59
ZEE e 500 740 1, 290 2, 250 4, 000
(BRI —1T) EEg
$ 32 ¢ 40 ¢ 50: 63 ¢ 80
& AMIN ={F AN—=F~N
MHSHJU3—[ID 430 600 1,020 1, 710 3, 040
TAMIN =37 900 /)08 =K _
MHSHJU3 — DA 550 800 1, 380 2, 360 4, 120
FAMIN {237 90e /N 2R
MHSHJU3 —0DB 520 770 1, 340 2,310 4,120




2. {ﬁﬁﬁﬁi"i if:li BEAE
A%@ pa

1. BHI A7 —INAMKICEIRZRIZTBIADHEIHEER, T HEBICEE ST ERD
HAGEITIE. f%n%ﬁ/\—’éﬁlﬁ(f%ﬂ&tﬁéﬂ%’éﬁﬁbf(f—‘éb\

2. EEPERERNS TN TEREHNMETIEE, IBFANBLLT—INETTEEN

NELEYT ARCEBMEBICEEZSABVSSICETHELGEDREEL TS,
3. TV DWELUN (RIERD OO EICHEATLEEIT, HtEFTIia

225'&3

A

it s 3 5 U, %HBEEEIWTEFH LTLEE,
HIREEEEZ =15

EicEER

CAT/ =

RFZELY,

1]1||§§

b

B 4V ARBEBEIBRGEE—AVMTEIMEALT. T7FrviD
‘é&li?‘ﬁl&fu)i?‘o FHLLE, 0T ETSEFEE,
£Ha

57{%_
I

=

may
L

X LHRIE

k]

s T

O L¥BE
2. PRYFAUMNEEEL, EBBDEIRE L TS

) % [ZEEEZ

CSREEL

A7 ZyFANRCEWNE, FFRBOBEEANKELGY, T AOHINFELZY,
1&\%/%§5ié:tb§&L) i‘a_o
QOIEFRAMNHIREENTHEIRGES BEICEELTIZEN, #LLIE, haai%

£Ha

o 18

QEMI—IRUVXEI—IDFEEIE, A X7y T OEHEOEREL T &N
3. 7= 18, IBEDIFGEIIT IV F AU MR T EZHRIT TS
HETFEMNEME S

BEATERT. HETLOERFEORELAYET.
IR —2

FRO—D
EVTER

PEVTER




4. BEANT—VEEBICHLEREH - -HBBEZETL TS,
BIBLOREREZT oGBS, VT VDETLHEORRALGYET, IV —XDEHITE
NBLVT—VE=ICHTHEEETEDHRIIHEIOTETSHEEE,

5. BREN D OEEHDERTEE34FRIZLENTESL,
HMEORREGYET, BDEICKL., B CTREZEESL,

6. 7—UI1ZxL. FEAEA RV EFOLSLTHIBEFETE L TS,

(RBILEWNGEEIZIX)

DT T7F vy DREABDIELDED, T—IFDIELDEIZKY, EENTREREICHLERER
ERYET,

QA —rRAYFEFERLI-BE. REFBORRELVET, &IV —XDF—FRAvF
ICEZCSRO L BREDDAMA—IFRDITHERLTZE, $FICHAKER L2E
F—rRAFETHERDIGE. BRHEBSVTBOREIZL->TIE, RAFO—28FIREh
BDENHYET.

2-3. X £ 17

B
DI
Of

BRI 7 FrvIEFETSEEY, SDOFEYLTEOITREZDFEVESZFEL T
=Ly, ‘
HIMLGERTELREDSELEBTROBREELGYET,

2. 72yF A b OBRFE DR CHET (T (d. FIREEEAD LB CEIE (< 1T TS,
FIPREER LA L DIEICLBEATT L, EBFRROFERERY, T TFRDBZEEI, B
FTHOETORRALLGYET,

AV BANDTRIF A BT F ik
TRAYFAUME, 740 A DBFTHEORALCIZRILMNEEZRBVTROFEM LY TR T
-1 AN

] BKHTILY BARRLAHFEE
YIOERE | SRR | Nem mm
$16 S
$20 M3 x05 0.59 6
¢ 25 6
¢ 32 M4 x 0.7 14 8
¢ 40 8
¢ 50 M5 x 0.8 28 10
$63 10
$ 80 M6 x 1 48 12
$100 | M8x1.25 12 16
$125 | MI0X15 24 20

8. I7Fv I DB O Lt 31, HIFREFEMN DL ETHEIEISHR{F (TS,
HIPREEEE L L DIEIC A8 TS, FBFRDRELLY, HHTRRDOEEE, (ED
FTHOETORREAEZYET, FFTRILIOHIEIZPI~P11ES B,

7




Ty aQyRARTyvadL— M E DR A%

Ty adL—MeER, Ty anyrRfF T RRLICRILMIEZ AL T RO (ML Tt

(FTESLY,

<HsL>

REGAOGKRL

— . ALY | RRRLAAFE
N=m mm
MHSH[3-32DAB | M3 %05 0.6 6
40DAB M5 X 0.8 2.8 10
50DA,B M6 X 1 48 12
63DAB | M8x1.25 12 16
80DAB | M10x1.5 24 20

FRARHI—(A), (V) DEBFE

OFRACAN—DNZYEAAFEFEYSL TS,
QFARNNN—DIMZYBH A 2B EYsNNT=0, BEFLLENLPDARICEIERY, 7125 MER

FYSL TS,
@IV AMEEYF ANAN—=BA S N0 =D A RIZEIRY, BRIYSAL TS,

<ERfFHF>

OMALFIEEE LY, T HMERIZF AMAN—EFL T,
@HAREBIF AN —DRYZIHF LTS,
E)FERARAN—QEAF T A LDORRIZIE, FRAM/NSA—DROINEBNESITEFELTEEL,

Y|

BaY

f‘

_|

FZh RN -BER



IFFrv I ORIt A

RTF12v TR

< L/
[//

/7]

KT 4 HADREG

RS

friERHHECIHALLEZ L,

MHs2 Y —X
15 ERA L BRAR#TRLY | JRARRLAHRS
"l Nem (4 mm)
MHS2-16D | M4x0.7 2.1 8
20D | M4x0.7 2.1 8
25D | M4x0.7 2.1 8
32D | M5x08 43 10
40D M6 X 1 7.3 12
50D M6 X 1 7.3 12
63D M6 X 1 7.3 12
MHS3V ) —X
175 BRI BAFARLY | RRRLAHRS
N-m (4 mm)
MHS3-16D | M3Xx05 0.66 45
20D | M3x05 0.88 6
25D | M4x0.7 1.6 6
32D | M4x07 16 6
40D | M5x08 3.2 75
500 | M5x0.8 43 10
63D M6 % 1 5.4 9
80D M6 x 1 7.3 12
100D | M8x%1.25 18 16
125D | M10x 15 36 20
MHS4S 1) —X
s - EEAILL BRESEILD E‘%k’bbl&a‘hﬁé
N-m (4 mm)
MHS4-16D | M4x0.7 2.1 8
20D | M4x0.7 2.1 8
25D | M4x0.7 2.1 8
32D | M5x08 4.3 10
40D- M6 X 1 7.3 12
50D M6 % 1 7.3 12
63D M6 X 1 7.3 12




RT45vTER

MHSJ3, MHSH31)—X

N e til M l/ e p ‘A :J'_'
Wﬂ N*m (f mm)
=| G H MHSJ3-16D
\ ! //// ////// MHSH3-16D M4 X 0.7 2.1 8
Ty MHSJ3-20D B
| MHsHa_s0p | MAX07 2.1 8
MHSJ3-25D
X
MHsHa-osp | M4X07 2.1 8
:i LTd MHSJ3-32D | M4x0.7 2.1 8
e MHSH3-32D | M5x08 3.2 10
MHSJ3-40D M4 X 0.7 21 8
MHSH3-40D | M5x08 3.2 10
MHSJ3-50D | M5x038 3.2 10
MHSH3-50D M6 X 1 73 12
MHSJ3-63D M6 X 1 73 12
MHSH3-63D | M8x1.25 18 16
MHSJ3-80D M6 X 1 7.3 12
MHSH3-80D | M8x1.25 18 16
MHSH3—X (28T viv)
i S o i p l/ i ) ‘A 2
, + -+ N-m (f mm)
= 777 MHSH3-32DA | o 2 0
\ ' MHSH3-32DB : '
i
1 MHSH3-40DA :
~ X
Misha-dops | M8 %08 3.2 10
MHSH3-50DA
X
'MHSH3-50DB M6 > 1 73 12
] MHSH3-63DA
1 | E : X
L J MHsHa-63Dg | MB* 125 18 16
MHSH3-80DA
) ) X 1.
MHSH3-80DB M8 X 1.25 18 16

10




Y\ L
T AL ,
I
I
Y U=
/m/ / MHSJ3, MHSH3—X
. 8RR IL
[ | mRkLs | BARERLS
| ; N'm
MHSJ3-16D
MisHa-16p | M3X05 0.88
L 3 MHSJ3-20D
: Misi2op | M3X05 0.88
MHSJ3-25D
s et | M3X05 0.88
Z _ - [ mmsga-aen | ot
WE | ERRLE ﬂskﬁﬁ“ Lo MHSH3-32D : ~
m
MHSJ3-40D
MHSZ—; gg m i g.: g.gg MHsHa-aop | M4X07 2.1
' ' ' MHSJ3-50D :
§gg m i g.f;‘ 2.5138 MisHa-sop | MBX08 43
40D | M5x08 43 m:g;z:‘;‘;g M6 1 7.3
50D | M5x08 43 MES3-800
63D | M5x0.8 43 hsagop | MEXT 73
MHS33 1 —X
> 5 ¥ M }l/
wiE ARk T’;fﬁm 2 7777,
MHS3-16D | M3x05 0.88
20D | M3x05 0.88 |
25D | M4x0.7 21
32D | M4x07 2.1 s
40D | M5x08 43 =
50D | M5x08 43 :
63D | MBI 73 &)
80D | M6x1 73 MHSH3LY—X (128 Fviv)
100D | M8 X 1.25 18 .
125D | M10X15 36 Ha7E AL H;fﬁﬁﬁ“'f’]
MHSH3-32DA
MusHa-as0p | M4X07 2.1
MHS4L1—X AHSH3-
BARAIILY viisrosops | MX07 | 21
Wi | ALk | MHSH3-50DA
. M5 x 0.8 43
MHS4-16D | M3x05 0.88 MHSH3-50DB |
200 | M3x05 0.88 MHSH3-63DA
M6 X 1 73
25D | M3x05 0.88 MHSH3-63DB
32D | M4x07 21 MHSH3-80DA |
40D | M5x08 43 MHSH3-80DB 6 73
50D | M5x08 43
63D | M5x08 43 FEIMHSU3, MHSHJ3#RTFiBLR %
HERLTEET 2BIE. F R H/—
FEHSALHL. BT UTHE
ELTHS, FRMHN—FEELT
&Ly,

11



Nz &

1. ZAVANDTEYF A DB FIE, T4 AR CoNENESIZLTESLY,
HEAPBEELIEORREGYET,

2. 4 AR ADBMASENES, BEE-FEFELTEIL,
BBLIAHITERESAMERLEY, BRNGRENMEBRTIE. T DA 2 PRHED
FREGVET, T7FYyIIDBEORNA—IIUREET, T—00FRYF AN
ELHBHENKIII)TIURERIFT TS,

Q240 OBEREDRFO—ITUR

BEFSE
2y 207
72 || * =] 73z - -
TUPSIVZEFY TITPSVREL

QI7FrvIDBHDAO—HI TR

s
=}
L2u75%
2UP72R
-

ﬁ!'/
| EpEs
O X

OUFSZHY IUFPSABL

QREHERF

BEEE

TIPSR/

12



3.

4.

1.

D—Y DEABELETIE, LEBETDTLV, TAVHICEBL AR SLENLSIS

LTLESEL,
BICREGRICE. FREEOCIIUFOENZELERTERSE., BEGLEGTVDHD

REFHERL TS,

O

ongochs | -HEAE DHEITLEN

4 HOBAERES LU Ty a0y QM - SHABENBELLE [SEGHENED
RE—Fa bA—5RETREL TS,
T4 A ORBRES LUT v a0yF QM - SIAREADEL EITENE, 740778

EIEBT3EERANKEGY, 7—IBEHOBRRLUBENEGHY, FallEE
EZRIFTENALHBYET,
GERARE—Favba—3>
I7FveyIBftHG------ AS1200-M3-M5
AS2200-017%:&
[T #ér. Fhr v AS1000°/'J—X°,

AS1001F, AS2051F1Z&E

BREERE RS,
ERESICEER. ARERIZEET2EF0H. B BRENRAFZETHIIHIE
PEHTRORAELLZYET OTEALGENTIZSL,

/NiE &

1.

IT7 74 EERA T TS,

NIVTHELD EFA, T7 TV RAERFF TSN, HBEIEE u mUTZEREELT
&by,

FI289—5, TFEFAY, L F vy F R EEZRBLAREML TS,
RLU%ZBITEAEERERIE/ LT OMOERERBOEFFTRORRAELGYET,
TI789—5, LRS54V FLUF vy FREERBELHRERL TS,

FERARREES JUAREEIEHROEREANTERAIESLY,

5CLLTDEAIL. REROKSIELEL/SYFUDEE. FBHFRBROREREGYFET DT
FEBIEDOREREHEL TS,

S

UEDEBESOEICOVTOFMIE, BHOIERERFFLIRATLIZTSHEI IS,

13



2-5. it B

A\ E %ﬁ

1. BERIQLE
BEEMICI7I0—(23vd o) EidikBE+ 21270, EROU. UER, I3%%
BRELTIEELY,

2. =TT D&EH
EECHFEFRLATESIC, BERLOUHM O —ILH AR BAEE~AYIAFELL
FIOILTEEN, BH., P—IT—T2FAINLEEZIT, BLEE1. 5~21UFELTEINT
<F2ELY,

261§Fﬁ£§
A

lﬁﬁﬁﬁx E2ER, BK. K KERFOBEKEIIMETIBMEET, HICEE
NHEEBOLNIBRIECTOSFAIF SIS THEEEELY,
EEDEHICTIOTUI FRMIN—0/N X VICEZELZRIFL. fBTFBLPHEFRETD
REEGYES, CTAGRISE, BEQEEZHEZED L CCREIESL,
. ESEX O U-2I5FTlE. BRFHEBL TS,
CRBFELIIEHEORECSIFAA TIEFERLAGVL TS,
. BBEICBELAHY., BEEEZTRIGFATIEFERLEN TS,
. BE - JEEA BN DB T, BISIECTHN—LEFRF T TS,
 BICEENHLEEDNIBRETOSEADREIE, BIcTHREES,

1]1||$

oOabODN

2-7. #& iH
/N B

1. éﬁ%fﬁﬁlﬁiﬁfrjd)I??—V"‘J'?li*ﬂ,ﬁﬁiﬁ;"‘%éi’L’CB"Ji?@’& BIGHTHEATEEYS,
RHENDIER1E, 2—EVH1EERMISO VE32Z#HML TS0,
BE, HHSNAEEIE, BT HBTTITILSIITL TS,
wRThIbEEh-5E, HRRHOERICI S TEIFTRORELLGYET,

3.15‘:5'"1-,."-.5\@

A E B HE

1. I7$Jv VI DIERIR I, ADNBALEYPZFEWN Y LENTLESL,
THOBERDOBREELGYET,

2. IT7FYVIDRIAHOTEYFAUEDBIZFELREEZANLZNTESLY,
THYEROEREREGYFET,

3. I7FvIEBN T, T—0FBELTWVEWIEZHERLER ERESZHRLT
AL TLESLY,
D—IhE->TW5E, ETFTLTREKRTY,

14



3-2. 4 f#

MHS2
MHS3
MHS4 —\\\\
4 CHILE 4 6
i FrvT
\ 4
FryvTHOYLY “M/

LLTT 7771+

S 3 A% o9 7

'):"/
=
EXPFoAss’ y 0%y MT

/ (OSvEy 273y M)

EZ]“/N-'/-'?‘/ W

(0% = PATE

EXFUHRNWERE QUL

- 5
. ~
U [___./ ~
JaH

|
|
h A
\ W
\ A S A VR
|
& RS

MHS2, MHS4[ZDWTIE, #iE L XREGEEEHYEE A, MHSIZSRICTEE TOTTLY,
15



MHSHJ3

+

CRLEA®W

Fouw/(J)
+ry 7ROV
++y7RBOU Y
[
CIN-T TR b (& NIMTE )
XM BOYY
K74
rh)
Eaty - ﬂ
o
NTAEHALDEBEME:
RFAETALEDEFTELFANRE
CHIALTTSEL,
742%
D
Na(J) i
heBNy 2 ——~———g§2
Fa-7
I8N -(J)
FAMAN-(J)

16



MHSJ3

CULA®

Fou7(A)

oz

Fro7BOVULY

I 8
FN-XT7Rw b ERrNNwEY

EANBAOVLY

RF1EH AR DEEER;
RFAEHAREDEFEAARANRE
CHIFALTTSLY.

7477%

IZE7V=-(A)

17



BT S INERR

CULtX&
Frw7(S)
Zwyakhy(P) Y AW
PN
FERMEL R
FZrZ(P)
ey - -5
RN BOVY 252w b
e YA WEE S %
FIN
OwREN%
Ow KEWFROULY
o 7w y309r(S)
OwKkNwt2

7%y20wKROY Y

Zwya0w K (P)

w1k %(S)

CULtX&

[N\t AT/ RrRE SR BIE;
CELE ABENTE. FryT LT TN
RUHTBIHHYET

18




3-3. NyFURBEME
MHS3
1. FELETCHILOBESL. FryTENT,

D )

2. ERNRILIENT,

NALUF
EXrURILE
fERARILE L
ROFAX| KfEaRHD (N-m)
®16| M3x05 2.5 0.6
® 20| M3x05 2.5 0.6
® 25| M4x0.7 3 1.4
$32] M5x0.8 4 5.1
$ 40| M5x0.8 4 5.1
$50] M6 x1 5 8.6
¢ 63| M8x1.25 6 21.6
® 80| M10x1.5 8 24
@100 M12x1.75 10 42.2
$125| M14x2 12 67.7

19

3. FIETETERrZESL, /XU ERIT Do

|
R /
ez

4. +FERFMNARDERED. TURTL—RENT,

p, g TERGmAES

AL

=

R

2L S 9

T S
=



MHSJ3

1. 5 RFAN—(I)FH T,

EV Y TACI))

2. IETETCHRLEDBWENL. FrvTENT,

HALMBE R ENTRIE, BHOFERBRESN

CRsiL&hig

DELLYET, HRONBEITIRE. SIS

CHEBCTEELY,

20

4. +FRFIMPRCEFD, TURTL—FERT,

TavA
RALVTF
NATUTRILE
HAK
RILE| - | #ETRL
ﬁiﬂ: . AR 54 9
+roHAX (N-m)
¢ 16| M2.5 X 0.45 2 0.3
$20] M3x0.5 2.5 0.6
$25] M3x0.5 25 . 0.6
®32] M4x0.7 3 14
®40] M4x0.7 3 14
@50 M5x0.8 4 2.8
$63] M5x0.8 4 2.8
$80] M6x1 5 48




MHSH3

1. e TETCRLEHHENL. FrvTENT.
FOE. Fa—JLEIFRFICEIZERS

@/ CHz 1L &R

ALMDERM ZHTRRIE, SED0ERBEN
DEEGVFET, BEDODEEITIMRIE. HEtI
CHRIESLY,

8. +FRMMPARTERDH. TUFTL—RENT,

21

4, T4 HEBE DLEREY,

JaH

5. RATERILNERD, AAFERTAENT

@ ﬁ AALUF
&
™~ ABREARILE

HAK
R4

ﬁfﬁflrk)bli - fEfrhILY

rOPAX (N*m)
¢ 16| M2.5 X 0.45 2 0.3
$ 20| M3x05 2.5 0.6
$ 25| M3x05 2.5 0.6
$32] M4x0.7 3 1.4
$40] M4x0.7 3 1.4
»50] M5x%0.8 4 2.8
¢63] M5x0.8 4 2.8
$80] M6x1 5 4.8




ATy v YA

1. iE TR TCRLEOHE#HENT,

Tyl a0yRAss'y

- B FOFIBETHIZTHOTEEL,
- AARRILME LURASRTLEOH RS OHEFF ALY, HBRESSBGEEL,
- JUREERTIAZRELTWETOT, B TITHHRGEEL,

22



3-4. BER./IS—YYRF 1y FUY R

MHS2, 3, 4
B &
@ &S Had 7y &%
| 1 | KT« FILIZOLEE | BETILTAMLE
W — \ va 2 |EXbY TPLEIZHLES | BEFILTALE
[ - 1 1 1 I s AN TR . 4 n
R e 3 731.: ] z:iﬂiﬂ BIE - IRALIE
| T ! 4 | DqvH xR BN - 45040
5 |FvvS FIEZOLEE | BE7ILIANLE
6 | TUFJL—b ATV
7 | EXbURILE RFUL R
TN T
| A 55| Wesz HE =
< 8 | 3/3—=3Fryk BRI L
J/ . 9 |Ciita P S L AvFE
m——— A 10 | ERb2RwEY NBR
: 11 | Byks8yFdy NBR
» 12 | AR4wk NBR
18 | AR Yk NBR
RBEG 1 \wF oy
FEREEES -
MHS2-16D | MHS2-20D | MHS2-25D | MHS2-32D | MHS2-40D | MHS2-50D | MHS2-63D
LEEE
MHS16-PS | MHS20-PS | MHS25-PS | MHS32-PS | MHS40-PS | MHS50-PS | MHS6E3-PS | 10,11,12,13
Dtyk
T]REGS /7o yk
FRES NE
MHS3-16D | MHS3-20 | MHS3-25D | MHS3-32D | MHS3-40D | MHS3-50D | MHS3-63 | MHS3-80D
LREE
MHS16-PS | MHS20-PS | MHS25-PS | MHS32-PS | MHS40-PS | MHS50-PS | MHS63-PS | MHS80-PS 10.11.12.13 Dtk
G ROV AR ] S
FRES .
MHS4-16D | MHS4-20D | MHS4-25D | MHS4-32D | MHS4-40D | MHS4-50D | MHS4-63D =
LEEES
MHS16-PS | MHS20-PS | MHS25-PS | MHS32-PS | MHS40-PS | MHS50-PS | MHS63-PS | 10,11,12.13
Dty

KAvFyhME 10,11,12,13 A%, 1 YN TEYET O TR LYV T RBOFRESICTRELTIZN,

23




MHSJ3

BB &
5 @B e BE
1 ﬁ:—r«r FIEZOLEER BE7ILIANLE
2 |[ERFY ¢ 16~ ¢ 25: 2T L X5
$32~ p80.FILE=H LT | BEFIL A MR
3 hA(Jz R BANEE - S TRNEE
4 | Jq4H RFER BN SN E
5 #«vvj(d) FIZ=oLEE BE7ILIAMLE
6 | TUFTL—RW) 252 L X8l
7 | HAE TFILI=ZQLESR BE7ILIANMLE
= RS HE HE
8 |S/8—=<H Rk EEdL
9 | RARFHRILLE R L AuE
10 | FFEY 2T A8
11 | CEIEASH R LAY
12 | HR5 vk NBR
13 | HRuk NBR
14 | ERRRvEY NBR
15 [ AvR/ vy NBR
ZMBSvFVE
FiRES =
MHSJ3-16D0O | MHSJ3-2000 MHSJ3-25D00 | MHSJ3-32D00 | MHSJ3-40D00 | MHSJ3-50D0] MHSJ3-6301 MHSJ3-80D1 nE
MHSJ16-PS | MHSJ20-PS | MHSJ25-PS | MHSJ32-PS | MHSJ40-PS | MHSJ50-PS | MHSJ63-PS | MHSJBO-PS | ERES 12131415 RTIN

%Sy hE, 12,13,14,15 55 1 EYME-TEYET O TEL UL S NEOFRESICTFRL I,

THE S/ H A=)
=] [=]
§= =1 gﬁuu%‘ﬁ‘
5| Had #E MHSJ3-16D0 | MHSJ3-2000 | MHSJ3-25D0 | MHSJ3-3200 | MHSJ3-40000 MHSJ3-50000 | MHSJ3-63D0 | MHSJ3-80D03
)CR | MHSJ3-J16 MHSJ3-J20 MHSJ3-J25 MHSJ3-J32 MHSJ3-J40 MHSJ3-J50 MHSJ3-J63 MHSJ3-J80
16 | ¥AMIN=() [ ZE)FKM | MHSJ3-J16F | MHSJ3-J20F | MHSJ3-J25F | MHSJ3-J32F MHSJ3-J40F | MHSJ3-J50F | MHSJ3-J63F | MHSJ3-J8OF
$)Si | MHSJ3-J16S | MHSJ3-J20S | MHSJ3-J25S | MHSJ3-J328 MHSJ3-J40S | MHSJ3-J50S | MHSJ3-J63S | MHSJ3-J80S

H)CR:/ONFLY T A, FKM: ZyET A, Si:Yavdh

24




MHSH3

1)(16){8)(12)(5)(14)(18)(13)( 2 ){1b
1)
Vel
1
1 gl
@ aV(e)(7) (3)a7(10)(13
A&
&5 ek HE wE
1 | RFs FIZIZOLEE BE7ILIANME
S ¢ 16~ ¢ 25: AT L A
$32~ $BOFII=OLEE | BETILIALLE
3 | BLA) R BN - HH0E
4 |4V H R FH N - R0E
5 | FvvF(A) FILIZILEE EE7ILT/MLE
6 | IVFFL—KA) 27U LA
7 | Fa—J 27 LA
g8 | HAF FIE=OLER BE7ILI/NMLE
9 | SIN—TT Rk SEIL
5 et HE HE
10 | RARERILE RERE S LAY
11 | FTEY AFULAH
12 | CRAIE A% foa 2315 = L AYF
13 | AR vk NBR
14 | ARwb NBR
15 | HAT Vb NBR
16 | BRI FY NBR
17 | AvkRyFy NBR
18 | Oyks/Av¥r NBR
IR 1 vF vk
FRES . B
MHSH3-32D MHSH3-40D MHSH3-50D MHSH3-63D MHSH3-80D "E
MHSH3-16D MHSH3-20D MHSH3-25D MHSHJ3-32D MHSHJ3-40D MHSHJ3-50D MHSHJ3-63D | MHSHJ3-80D
LiEES
MHSH16-PS MHSH20-PS MHSH25-PS MHSH32-PS MHSH40-PS MHSH50-PS MHSH63-PS MHSH80-PS 13.14.15,16.17.18 Dtk

X8 F Yk, 18, 14, 16, 16,17, 185, 1 YN TEYET O TEL T REOFRESITTFRL TS,

TRB&H/F AN —(A)

BaES
&5 it Mg MHSH3-32D MHSH3-40D MHSH3-50D MHSH3-63D MHSH3-80D
MHSHJ3-32D | MHSHJ3-40D | MHSHJ3-50D | MHSHJ3-63D | MHSHJ3-80D
#)CR | MHSHJ3-J32 | MHSHJ3-J40 | MHSHJ3-J50 | MHSHJ3-J63 | MHSHJ3-J80
19 | #AMIN—(A) | FEIFKM | MHSHJ3-J32F | MHSHJ3-J40F | MHSHJ3-J50F | MHSHJ3-J63F | MHSHJ3~J8OF
3)Si | MHSHJ3-J32S | MHSHJ3-J40S | MHSHJU3-J50S | MHSHJ3-J63S | MHSHJ3-J80S

F)CR: /OO LI L, FKM: ZvEI L, Si:oYavdh

25




BTy v /)T

A
&5 ISR & ik
1 | TubakiLa (P) | TILEZHLER | BET7ILIAHLE
2 EXL2(P) FIEIZOLEE | BET7ILIAMLIE
3 | AYRHRILAE FIEZ O LEE | BET7ILIANLE
4 | ZFun oLAVO L
5 | Fyiabvyk(P) ATFUL RS BE/OLLE
6 SIN—TT Rk 1= a=pN
7 | RAFRILE oy U ILAYE
8 | CRIE AR o] ZyLAYE
9 | #HBk AT LR
10 | ARk NBR
11 | ARk NBR
12 | ERbUSYFY NBR
13 | Avk/\yFxy NBR
RHERGH 1N F oy (2T v DU ER)
FERES .
MHSH3-A32A | MHSH3-A40A | MHSH3-A50A | MHSH3-A63A | MHSH3-A80A =
tRES
MHSH32A-PS | MHSH40A-PS | MHSH50A-PS | MHSH63A-PS | MHSH80A-PS | 10,11,12,13
ntyk
X XYM 10, 11,1213 A 1 VM- TEYET O TE VA REDFEESICTFERLTIIESL,
(o] ~ N -
T RATI v/ INTRE
(8)
/
! [
@ ERER
&S e & ik
1 | FuvakiLE(S) | PILEZHLESR | BET7ILIALE
2 | F¥v7(S) ATFUL RS
3 | RV THRILE AT RS
4 | RTIYLY ATFUL RS
5 | Fyiabdvyk(S) AT L RS BEE OLILE
6 | RAUTRILE JocE i UL AV
7 | RATIFRILE oy U ILAYE
8 | CHIL Atk o i T ILAYE

26



SMCHREN bESHEHED 19.0120-837-838

URL https://www.smcworld.com
#it,/T101-0021 BEETERIMEE 4-14-1 HEEE UDX 15F 2 {F8%RE 9:00~17:00 (B ~&HER)

@ CORBEFELLIZEFTE5E8HYFETOT, HoMLHITTELESLY,
© 2019 SMC Corporation All Rights Reserved




